

D E C I Z I E
BO2012_0333
Data: ■.2012

Prin contestația nr. ■/26.04.2012, înregistrată la CNSC sub nr. ■/27.04.2012, formulată de SC ■ SRL, cu sediul în ■, înregistrată la ORC sub nr.■, având CUI ■, reprezentată legal de director general ■, împotriva rezultatului procedurii de atribuire comunicat cu adresa nr. ■/24.04.2012, emisă de ■, cu sediul în ■, în cadrul procedurii de atribuire, prin cerere de oferte, a contractului de servicii având ca obiect „Tipărire buletine de vot”, s-a solicitat anularea adresei susmenționată și obligarea autorității contractante să reia procedura de evaluare considerând oferta depusă de SC ■ SRL, ca fiind acceptabilă.

În baza documentelor depuse de părți, CNSC

DECIDE:

Ia act de renunțare la soluționarea contestației depusă de SC ■ SRL, cu sediul în ■, în contradictoriu cu ■, cu sediul în ■.

MOTIVARE

În luarea deciziei, s-au avut în vedere următoarele:

Prin contestația înregistrată la CNSC sub numărul de mai sus, SC ■ SRL a criticat rezultatul procedurii de atribuire, respectiv decizia de respingere a ofertei sale ca inacceptabilă, emisă de ■, în cadrul procedurii de atribuire, prin cerere de oferte, a contractului de servicii având ca obiect „Tipărire buletine de vot”, solicitând anularea adresei susmenționată și obligarea autorității contractante să reia procedura de evaluare considerând oferta depusă de SC ■ SRL, ca fiind acceptabilă.

În motivarea contestației, SC ■ SRL susține că motivația conform căreia nu s-a respectat cerința „principală activitate a contractantului să fie în domeniul obiectului contractului” este nelegală și abuzivă raportat la prevederile Ordinului ANRMAP nr. 509/2011, precum și la dispozițiile art. 2 al. 1 și 2 din OUG 34/2006.

Contestatorul precizează că multe societăți comerciale desfășoară mai multe activități comerciale dar numai una este trecută ca activitate comercială în cadrul actului constitutiv, astfel că, dacă

desfășoară mai multe activități comerciale, cu respectarea legilor în vigoare, inclusiv menționarea celorlalte activități în cuprinsul actului constitutiv, societății sale nu-i poate fi îngădit dreptul să participe doar la licitațiile care au ca obiect activitatea menționată în actul constitutiv. O asemenea situație, opinează contestatorul, ar crea o anomalie, societățile fiind obligate să-și modifice permanent actul constitutiv, respectiv activitatea principala.

De asemenea, se arată că au fost respectate prevederile fișei de date a achiziției în ceea ce privește experiența similară.

Ca mijloc de probă, s-a depus, în copie, adresa nr. ■/24.04.2012.

Prin adresa nr. ■/27.04.2012, înregistrată la CNSC sub nr. ■/02.05.2012, SC ■ SRL a adus la cunoștința Consiliului faptul că renunță la judecarea contestației privind procedura de atribuire, prin cerere de oferte, a contractului de servicii având ca obiect "Tipărire buletine de vot", organizată de ■.

Conform art. 278 al. 7 din OUG 34/2006 cu modificările ulterioare „Consiliul poate lua act, oricând în cursul soluționării contestației, de renunțarea la aceasta de către contestator”.

Având în vedere dispozițiile legale invocate, Consiliul va face aplicarea acestora, luând act de renunțarea la soluționarea contestației formulată de SC ■ SRL, în contradictoriu cu ■.

PREȘEDINTE COMPLET,

■

MEMBRU,

■

MEMBRU,

■

Redactată în 4 exemplare originale, conține 2 (doua) pagini